

阿里巴巴赴美上市在即 本土投资人可“团购打新”

作为中国内地最具知名度的互联网企业之一,阿里巴巴定于8月8日在纽交所上市。借助相关投资机构推出的“团购打新”,本土投资者将首度有机会分享中国互联网企业海外上市的投资红利。

从早期的门户网站,到近年崛起的电商公司,中国内地知名互联网企业不约而同地选择了海外上市。上市后这些

企业大多保持了业务的持续增长,从而对股价形成推升。WIND数据显示,截至6月30日,经向前复权计算,腾讯控股上市十年股价上涨166倍,百度上市9年股价上涨68倍。

中国互联网企业为海外投资者带来了可观的收益,但为其贡献了几乎全部利润的本土投资者,却只能“望洋兴叹”。这一尴尬局面有望从阿里巴巴上市

开始获得改变。嘉实基金宣布,将独家推出低门槛定制服务基金,专注于阿里巴巴美股“打新”。

根据机构估算,阿里巴巴本次上市总市值约为1500亿美元,上市后市值有望达到2000亿美元。值得注意的是,6月末刚刚登陆纳斯达克市场的迅雷首日涨幅高达24%,新浪微博首日也较发行价大涨19%,这也为上市在即的阿里巴巴提供

了良好的“赚钱效应”。

基金业内人士分析认为,今年以来海外市场屡创新高,A股却持续在低位徘徊。这使得本土投资者通过投资海外分散单一市场风险的需求日渐强烈。投资机构创新推出的“团购打新”业务,或可为内地投资者分享本土优质企业海外上市红利提供较好的渠道。

据新华社电

首批3新股连续6涨停 股价翻番

昨日,IPO开闸后上市的8只次新股飞天诚信、雪浪环境、龙大肉食、联明股份、依顿电子、一心堂、富邦股份、莎普爱思再度涨停,其中首批三只新股飞天诚信、雪浪环境、龙大肉食已连续6个交易日涨停,股价实现翻番。

新股不败神话继续上演是今年以来炒新愈演愈烈的主要原因,以年初发行

的48只新股为例,截至目前,48只新股上市以来股价普遍实现了上涨,且最高涨幅的平均值达到151.5%,赚钱效应非常明显。

分析人士指出,由于在中签率上低于普通散户,因此机构或将标的转移至“炒新”,市场炒新力度或将超过预期。据腾讯财经

■中报预告

赢时胜中期拟10转10

公司控股股东、实际控制人、董事长唐球提议公司2014年半年度利润分配方案为:以截至2014年6月30日公司股份总数55350000股为基数,以资本公积向全体股东每10股转增10股,合计转增55350000股。

皖维高新半年报预增198%~207%

经财务部门初步测算,预计公司2014年半年度实现归属于上市公司股东的净利润为6000万元~6500万元,与上年同期相比将增加198%~207%,上年同期亏损6087.98万元。

青岛双星半年报预增140%~150%

公司预计2014年上半年归属于上市公司股东的净利润为2496.67万元至

2600.70万元,上年同期为1040.28万元,同比增长140%~150%。

立思辰半年报预增10%~40%

公司预计上半年归属于上市公司股东的净利润820.06万元~1043.71万元,比上年同期增长10%~40%。

金城医药半年报预增60%~90%

公司预计上半年归属于上市公司股东的净利润4558万元~5412万元,比上年同期上升60%~90%。

明星电力上半年净利润下降65.75%

上半年,公司实现营业总收入56733.52万元,同比增长16.25%;实现归属于上市公司股东的净利润5287.34万元,同比降65.75%;基本每股收益0.163元,上年同期这一数据为0.476元。

■公告速递

晋亿实业签9635万元合同

近日,公司与北京铁路局张家口至唐山铁路工程建设指挥部根据招标文件、中标通知书、卖方的投标文件及相关保证和承诺,就第F02包件(项目编号:JW2014-001)物资的采购和供应签订了总价为人民币96356434.80元的买卖合同。

北京城建控股股东完成增持2%计划

公司于2014年7月3日下午接到公司控股股东北京城建集团有限责任公司的通知,2014年5月5日至2014年7月3日,城建集团累计增持公司股份21340770股,已达到公司总股份的2%,增持计划实施完毕。

大禹节水证实下半年订单将有很大突破

针对有媒体发表的关于公司未来订单情况的报道,大禹节水7月3日晚间发布澄清公告称,报道情况属实。

大禹节水表示,董事长做出的“今年下半年到明年,公司订单将会有很大的突破,公司业绩会有很大提升”的展望,但这仅仅是公司对未来业绩远景预期,并不构成公司对任何时间段经营业绩的承诺。

易华录签3亿元建设意向书

7月3日,公司与东莞市东城区办事处(以下简称“甲方”)签署《东城区智慧城市智能中心建设意向书》,决定在东城区

投资建设智慧城市智能中心。智慧城市智能中心是集城市管理、公众体验、公共服务、产业集聚于一体的智能中心,项目总投资规模约人民币3亿元,以BOT或BT形式建设。

杰瑞股份抛3亿元回购方案

为维护广大股东利益,增强投资者信心,维护公司股价,公司综合考虑投资者建议和公司的财务状况,拟以不超过每股46元的价格回购公司股份,回购总金额最高不超过3亿元。

华北制药收到1053万财政补贴

截至6月30日,公司及下属全资子公司华北制药集团新药研究开发有限责任公司收到财政补贴资金共计1053.48万元。

安琪酵母

上半年获补助资金1453.43万元

截至6月30日,公司及控股子公司2014年已累计获得政府各类补助资金1453.43万元,占最近一期经审计净利润的9.93%。

广州发展两子公司电价每度上调0.2分

根据相关通知,公司下属广州珠江电力有限公司、广州东方电力有限公司的燃煤发电机组上网电价分别自2013年10月25日和2013年9月25日起在原基础上增加0.2分/千瓦时(含税)的除电电价。

扫码 免费拿 吉祥物

扫码有机会免费获世界杯吉祥物,活动详情关注郑州晚报财经小螺号微信。

发现价值 传播价值 服务投资者

江西彩民单式击中大乐透1000万 明日开奖奖池升至7.6亿元

本报讯 7月2日晚,超级大乐透第14076期再爆1注千万大奖,喜落江西。开奖之后,奖池再创新高,达到7.6亿。

第14076期超级大乐透开奖号码为05、10、19、31、32 + 09、10,前区后区一共开出3枚重号,前区05、32,后区10皆为上期开出的号码,此外31、32为连号,整体号码走势较为均衡。

当期全国开出1注一等奖,出自江西景德镇20257站点。投注数据显示,这是1注2元单式票,即幸运中得千万大奖。遗憾的是,既没有复式投注,也

没有采取追加或者倍投方式,错失获得更大奖项的机会。

此外,当期还中出81注二等奖,基本投注单注奖金9.2万多元,其中44注追加,单注多获5.5万多元。

开奖结束之后,大乐透奖池继续上涨达到7.6亿多元,再创历史新高。今年的第14049期,大乐透奖池超越了保持两年之久的4.26亿元纪录,达4.29亿,自此一发不可收拾,从14049期至最新开奖的14076期,短短28期之内,奖池纪录创了20次新高!

彩综

近期七星彩奖号走势图

期数	奖号	和值	奇偶比	大小比
14067	0 4 6 9 3 2 2	26	2 : 5	2 : 5
14068	9 0 2 5 9 2 2	29	3 : 4	3 : 4
14069	9 8 2 5 0 0 6	30	2 : 5	4 : 3
14070	4 9 5 0 4 6 3	31	3 : 4	3 : 4
14071	0 6 1 7 9 2 1	26	4 : 3	3 : 4
14072	8 7 5 6 9 2 2	39	3 : 4	5 : 2
14073	0 2 7 8 0 7 7	31	3 : 4	4 : 3
14074	9 5 9 7 7 7 9	53	7 : 0	7 : 0
14075	5 5 0 5 0 2 8	25	3 : 4	4 : 3

第14076期七星彩分析

第一位 上期开出大奇数5,偶数连出4期后奇数开出2期,推荐:1、3、5、7。

第二位 上期开出大奇数5,奇数连出2期仍可追捧,推荐:3、5、7、9。

第三位 上期开出小偶数0,奇数连出5期后开出偶数,推荐:0、4、6、8。

第四位 上期开出大奇数5,大号

连续活跃后关注小号,推荐:1、2、3、4。

第五位 上期开出小偶数0,小号有望连续开出,推荐:1、2、3、4。

第六位 上期开出小偶数2,偶数活跃后适当关注奇数,推荐:3、5、6、8。

第七位 近10期大小比为5 : 5,奇偶比,为4 : 6,推荐:0、4、6、8。

小刚

■中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14176期

排列三 034 排列五 03464

福彩“双色球”第14075期

03 09 11 22 27 29 +06

福彩3D第14176期

6 8 5

福彩“22选5”第14176期

03 09 14 16 18